

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 10 martie 2014, cu ocazia întrunirii Consiliului local al orașului Teiuș în ședință extraordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr.86/06 martie 2014, ora 13,00 la Casa de cultură a orașului Teiuș (sala de sedințe), ședință publică.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 11 consilieri Cristea, Giurgiu, Gorban, Hălălai, Lazăr, Petrusc, Rusu, Ungur, Oniță, Man, Popa lipsesc motivat 4 consilieri locali dl Mateica, Milles, dl Boca și dl Crisan.

La ședință mai participă în calitate de invitați dna ec. Sârb, dl ing. Salcă din partea Primăriei orașului Teiuș.

Se propune președinte de ședință în ordine alfabetică dl consilier Lazar Ovidiu se supune la vot președintele de ședință se votează cu unanimitate, dl cons. Lazar fără drept de vot.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl primar prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții a orașului Teiuș pe anul 2014.

- inițiator primar dr. ing. Hălălai Mirel Vasile

a) raportul compartimentului de specialitate

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului înscris în CF 71224 Teiuș

- inițiator primar dr. ing. Hălălai Mirel Vasile

a) raportul compartimentului de specialitate

Dl primar solicită completarea ordinei de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea ” **Refacere rigole scurgere ape pluviale cu capace carosabile str. M. Kogalniceanu și str. Cuza Voda – faza SF**” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai acestuia.

Dl primar supune la vot ordinea de zi cu completările facute se votează cu unanimitate.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții a orașului Teiuș pe anul 2014.

Dna ec. Sârb-sef serviciu buget finanțe prezintă raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orașului Teiuș.

Dl primar se solicită rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin majorarea veniturilor cu 15 mii lei la venituri din cote defalcate și la cheltuieli pentru studiul de fezabilitate construire muzeu etnografic pentru revitalizarea culturii.

Dna cons. ec. Cristea-ati primit adresa pentru majorarea veniturilor din cote defalcate ?

Dna ec. Sârb-sef serviciu buget finanțe-da ,am putea crește veniturile cu 100 mii lei raportat la încasarile din perioada.

Dl cons. prof. Rusu-este bine și cred că este necesar să se construiască acest muzeu etnografic în curtea școlii, care acum este amenajată. Va avea eficiența pentru conservarea

tradițiilor locale și pentru a nu se pierdă tradițiile. Ma bucur că se poate face o investiție pentru școală.

Dl cons. Man-după finalizare în patrimoniul cui va fi acest muzeu și cine se va ocupa de acesta în ceea ce privește cheltuielile cu salariile, întreținere? Va fi separat de școală?

Dl primar-pană la edificarea muzeului nu putem discuta, acesta nu va avea caracter permanent, va fi gestionat de către primărie prin casa de cultură sau bibliotecă. Pe viitor se poate să aibă și caracter permanent în colaborare cu centrul de informare turistică. Va fi independent de școală.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, republicată, legea administrației publice locale, cvorumul necesar adoptării hotărârii privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții a orașului Teiuș pe anul 2014 este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții a orașului Teiuș pe anul 2014 se votează cu 11 voturi pentru Cristea, Giurgiu, Gorban, Halalai, Lazar, Man, Petrușe, Popa, Rusu, Oniță, Ungur.

### **Consiliul local oraș Teiuș adoptă Hotărârea nr. 23/2014.**

#### **Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.**

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului înscris în CF 71224 Teiuș.

Dl ing. Salca-sef serviciu tehnic prezintă raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orașului Teiuș.

Dl primar-este vorba de două parcele una de 406 mp pentru construirea muzeului etnografic și cealaltă parcelă de 200 mp pentru concesionare în vederea mutării sediului SC Apa CTTA SA Alba.

Dl cons. Man- lângă școală nouă se construiește muzeul etnografic, de ce nu se construiește în această zonă și sediul celor de Apa, cu intrare din str. Bisericii, nu din strada Decebal. Curtea din spatele școlii vechii se pretează pentru altceva, pentru teren de sport, sală de sport. Să analizăm bine situația.

Dl primar- lângă muzeul etnografic nu se poate amplasa sediul containerelor celor de la Apa pentru că nu mai există spațiu disponibil, în acea zonă este terenul de baschet și terenul de sport sintetic.

Dl cons. Man- de ce nu se analizează situația de a fi amplasat sediul celor de la Apa în Piața de alimente.

Dl primar- în Piața de alimente cred că va fi foarte aglomerat.

Dna cons. ec. Cristea- clădirea toaletei din curtea școlii nu se poate amenaja și să se mute cei de la Apa acolo.

Dl cons. ing. Lazar- să discutăm cu cei de la SC Apa CTTA SA.

Dl primar- să amănăm discuția.

Dl cons. prof. Giurgiu- se vor amplasa birourile tip container, și în contractual de concesiune se va prevedea o clauză, dacă avem nevoie de teren să-l elibereze, să ne fie pus la dispoziție.

Dl cons. Man- muzeul etnografic va fi poziționat mascat în curtea școlii și birourile tip container vor fi la stradă!

Dl primar- ideea de a amplasa muzeul în acea zonă a fost aceea de a nu strica curtea școlii. Ideea dlui viceprimar este bună, în schimb o să le oferim alt spațiu. Birourile vor fi conectate la apă, canal, energie electrică.

Dl cons. ec. Gorban- și în Piața de alimente este tot poziție centrală.

Dl cons. Man- lângă dispensarul veterinar nu se poate amplasa?

Dl cons.ing.Lazar-este buna ideea dlui viceprimar de relocare in cazul in care vom avea nevoie de teren pentru alte investitii,oportunitate ,de interes public,se va rezilia contractul.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001,replicată,legea administrației publice locale,cvorumul necesar adoptării hotărârii privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului înscris în CF 71224 Teiuș este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului înscris în CF 71224 Teiuș se votează cu 11 voturi pentru Cristea,Giurgiu,Gorban, Halalai ,Lazar , Man ,Petrușe,Popa, Rusu,Oniță,Ungur.

**Consiliul local oras Teius adopta Hotărârea nr.24/2014.**

Dl primar prezinta Proiectul de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea” **Refacere rigole scurgere ape pluviale cu capace carosabile str.M.Kogalniceanu si str. Cuza Voda – faza SF**” si aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai acestuia.

Dl ing.Salca-sef serviciu tehnic-prezinta raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primariei orasului Teius.

Dl cons.ing.Lazar-cat suporta Primaria din total lucrare ?

Dl primar-proiectul este de 115 mii lei,nu avem cota de participare la proiect.Noi achitam numai contravaloarea studiilor.

Dl cons.ing.Lazar-se refac si podetele in dreptul proprietatilor oamenilor ?

Dl primar-se refac rigolele si podetele.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001,replicată,legea administrației publice locale,cvorumul necesar adoptării hotărârii privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea” **Refacere rigole scurgere ape pluviale cu capace carosabile str.M.Kogalniceanu si str. Cuza Voda – faza SF**” si aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai acestuia este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrarea” **Refacere rigole scurgere ape pluviale cu capace carosabile str.M.Kogalniceanu si str. Cuza Voda – faza SF**” si aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai acestuia se votează cu 11 voturi pentru Cristea,Giurgiu,Gorban, Halalai ,Lazar , Man ,Petrușe,Popa, Rusu,Oniță,Ungur.

**Consiliul local oras Teius adopta Hotărârea nr.25/2014.**

Dna cons.ec.Cristea-pe str.Avram Iancu sunt parcate masini si utilaje pe trotuare,pe zeci de metri.Sa le mute in curte sau in alta parte.Astfel de situatii sa fie inventariate pe toate strazile.

Dl cons.Man-am vazut ca de pe str.Avram Iancu cei cu Brutaria au dus masina care era parcate de mai mult timp.

Dl cons.prof.Giurgiu-da ,au dus masina ,dupa multe interventii.

Nemaifiind discutii dl presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
**Consilier ing.LAZAR OVIDIU MIHAI**

**SECRETAR**  
**jr.BARA MARIA**